



UMMAC (Upper Midwest Men's Apparel Club)

Gamme complète de vêtements pour hommes, dans toutes les catégories de prix

Visiteurs : Acheteurs des boutiques spécialisées, magasins à rayons et magasins à succursales de cinq États du Midwest

Agent de liaison : UMMAC 5161 Hyatt Merchandise Mart 1300 Nicollet Mall Minneapolis, MN 55403 Tél. : (612) 332-7966

1989	Du 15 au 18 janvier Hyatt Merchandise Mart 250 exposants	Minneapolis 500 visiteurs	
	Du 5 au 8 mars Hyatt Merchandise Mart 250 exposants	Minneapolis 700 visiteurs	
	Du 2 au 4 avril Hyatt Merchandise Mart 250 exposants	Minneapolis 500 visiteurs	
	Du 6 au 9 août Hyatt Merchandise Mart 250 exposants	Minneapolis 500 visiteurs	
	Du 24 au 27 septembre Hyatt Merchandise Mart 250 exposants	Minneapolis 700 visiteurs	